

No. R. 134

25 February 2011

LABOUR RELATIONS ACT, 1995**CORRECTION NOTICE****BUILDING INDUSTRY BARGAINING COUNCIL (CAPE OF GOOD HOPE)
CANCELLATION OF GOVERNMENT NOTICE**

A) The following correction to Government Notice No. R. 1206 appearing in *Government Gazette* No. 33874 of 17 December 2010, are hereby published for general information:

1. The word "Octoba" in the 3rd line, should read "October".

B) The following corrections to Government Notice No. R. 1207 appearing in *Government Gazette* No. 33874 of 17 December 2010, are hereby published for general information:

In the English Schedule:

1. Clause 1: SCOPE OF APPLICATION

1.1 In sub-clause 1(3)(c) substitute the expression "non-parties in respect of clauses 1(1)(a), 2 and 19 of this Agreement" with the expression "non-parties in respect of clauses 1(1)(a), 2, 19 and 20 of this Agreement".

2. Clause 4: DEFINITIONS

2.1 Substitute the word "learner" in the definitions of "joinery assembler", "machine operator" and "manufacturing worker", with the word "tradesman".

3. Clause 6A: COMPLIANCE BY EMPLOYERS, SUBCONTRACTING AND USE OF TEMPORARY EMPLOYMENT SERVICES

3.1 Substitute the word "suncontractor" in sub-clause (4) with the word "subcontractor".

4. Clause 8: TERMS OF EMPLOYMENT

4.1 Sub-clause (8): **Termination of contract of employment** - In sub-clause (8)(c) substitute the word "moneys" with the word "monies".

4.2 Sub-clause (13) **Maternity and family responsibility leave** – delete the word "effective." between the words "of" and "Employment".

5. Clause 9 REMUNERATION

5.1 In sub-clause (4)(4A) substitute the expression "one and one third" with the figures "1½".

6. Clause 13 HOLIDAY FUND

6.1 In sub-clause (4)(b), substitute the figures "225" with the figures "255".

6.2 In sub-clause 10 substitute the word "moneys" with the word "monies".

7. Clause 25 RESOLUTION OF DISPUTES

In **Table Two** delete the word "wing" and insert the word "owing" as it appears in the second column
